

---

## **Уголовное дело в отношении жительницы города Барнаула, незаконно лишившей свободы своего малолетнего сына, направлено в суд**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы города Барнаула, совершившей общественно-опасное деяние, предусмотренное п. «д» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы человека, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

В ходе предварительного следствия установлено, что женщина имеющая инвалидность по психическому заболеванию, проживала совместно с 4-х летним сыном на съемной квартире в Железнодорожном районе г. Барнаула. 8 июля 2015 года, уложив своего малолетнего ребенка на обеденный сон, женщина решила уйти из квартиры. Она привязала сына к батарее отопления, лишив его тем самым свободы передвижения. В период отсутствия матери в квартире возник пожар, в результате которого мальчик получил значительные термические ожоги тела.

Помощь ребенку оказал проходящий мимо мужчина, который взломал входные двери и вынес потерпевшего из пламени.

В ходе следствия женщине была проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой она признана невменяемой.

Социальными службами малолетний изъят из семьи и в настоящее время в суде решается вопрос о лишении матери родительских прав.

Следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение запрещенного уголовным законом деяния. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения вопроса о применении в отношении женщины принудительных мер медицинского характера.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

---

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/966976/folder/873343>